

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 16 FEBRUARIE 2022**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 15 din 10 februarie 2022 . Toți cei 13 consilieri locali sunt prezenți la sedința care se desfășoară cu ajutorul platformei online de videoconferință "Zoom Cloud Meetings". Totodată la sedință mai participă dl primar, Bono Cucalan, dl. secretar Petru Uzun, doamna Diana Pop și domnul deputat din partea minorității bulgare, Gheorghe Nacov. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. Față de procesul verbal de la sedința anterioară nu există obiecții.

Domnul primar prezintă considerentele care au stat la baza înaintării propunerii existente la dosar. Bugetul local este unul considerabil mai ridicat datorită fondurilor atrase. Primul consilier care solicită cuvântul este domnul Bartic, care propune următoarele amendamente: crearea în localitate a 3 parcuri pentru copii, amenajarea spațiului din fața bisericii unde oprește autobuzul și montarea mai multor coșuri de gunoi în intravilanul localității. Domnul primar anunță faptul că realizarea a 2 parcuri este deja previzionată în cursul acestui an iar celelalte două propuneri sunt pertinente și vor fi luate în calcul și realizate. În continuare domnul lanțoc propune mărirea sumelor de la capitolul culte de la 100 mii la 200 mii lei. Domnul primar răspunde că dacă este nevoie în cursul anului se vor face rectificări. În acest context domnul Topciov se interesează de stadiul lucrărilor de reabilitare a bisericii. Domnul primar susține că parohia romano-catolică este cea care gestionează lucrarea, suma de bani din bugetul local fiind alocată către aceasta. În continuare domnul deputat Nacov, solicită cuvântul pentru a anunța faptul că Uniunea Bulgară din Banat-România este dispusă să finanțeze întreaga suma de la capitolul "Cultură", urmând ca suma de bani alocată la acest capitol să fie redirecționată către susținerea financiară a A.C.S. Pobeda. Tot el solicită detalii despre cimitirul evreiesc din localitate și propune identificarea proprietarului cadastral pentru a se putea ști în administrarea cărei entități este acesta.

După finalizarea dezbaterilor legate de adoptarea bugetului local pentru anul 2022 se consemnează următoarele rezultate: voturi favorabile — 7 , abțineri — 3, exprimate de către doamna Tapanov și domnii Bartic și Mirciov , voturi împotriva — 3 exprimate de către domnii lanțoc, Ciocani și Topciov.

După explicațiile oferite de către doamna Diana Pop, bugetul de autofinanțate al Liceului Teoretic Sfinții Kiril și Metodii este aprobat cu unanimitate de voturi.

Începând cu acest moment domnul consilier Topciov nu mai participă la sedință, conexiunea cu acesta fiind întreruptă.

Legat de bugetul de credite interne, după prezentarea materialului de sedință doamna Pop explică faptul că acesta este format din sume care au rămas neutilizate din credite deja accesate și contractate. După exprimarea voturilor se consemnează 7 voturi favorabil și 5 abțineri, exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, lanțoc, Mirciov și doamna Tapanov.

La următoarele puncte de pe ordinea de zi, respectiv de la 4 la 7 care, după prezentare, sunt votate în bloc se consemnează 7 voturi favorabile și 5 abțineri, exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, lanțoc, Mirciov și doamna Tapanov.

Legat de bugetul clubului sportiv după prezentarea materialului de sedință și luările de cuvânt ale domnului primar și ale domnului consilier Karadjov, bugetul clubului sportiv este aprobat cu 12 voturi favorabile.

La punctul următor care vizează aprobarea unor modificări la obiectivul de investiții "*Înființare spațiu public pentru parcare și asigurarea de utilități*", după explicațiile

oferite nu există alte obiecții astfel că se trece la exprimarea voturilor. Proiectul de hotărâre propus este adoptat cu 10 voturi favorabile și 2 abțineri, exprimate de către domnii Ciocani și Ianțoc. Punctul următor care vizează intabularea unei suprafețe de teren din intravilanul localității este aprobat cu unanimitate de voturi.

La Diverse toate cele 3 propuneri înaintate, în speță, scoaterea din circuitul agricol a terenului unde urmează să fie edificată stația de epurare, prelungirea scrisorii de garanție bancară pentru proiectul de reabilitare a căminelor culturale și acordarea unui ajutor de deces sunt aprobate de către toți cei 12 consilieri locali prezenți.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință încheie lucrările acesteia.

Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR

Secretar general al comunei
Petru UZUN